

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Калтана, обвиняемый в убийстве мужчины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя города Калтана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый находился в гостях у 55-летнего знакомого. В ходе общения между ними произошла словесная ссора. Разозлившись, гость нанес несколько ударов колюще-режущим предметом. Увидев, что потерпевший перестал подавать признаки жизни, злоумышленник решил покинуть жилище. Однако, уходя, случайно встретился с соседкой потерпевшего и сообщил ей, что хозяин квартиры умер. Она вызвала «скорую помощь» и сотрудников правоохранительных органов. Женщина описала следователю внешность подозреваемого, и через непродолжительное время он был задержан. Примечательно, что мужчина со следствием не сотрудничал. Он утверждал, что уснул, находясь в гостях, а проснувшись, обнаружил хозяина мертвым. При этом на одежде задержанного были обнаружены капли крови, и экспертным путем установлено, что кровь попала на одежду при нанесении ударов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1740264>